
В Следственном комитете Чукотского АО продолжает свою работу круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности»



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу напоминает о работе телефонной линии «Ребенок в опасности».

Данное средство связи граждан и следственного управления СКР по ЧАО имеет единый телефонный номер 123.

Любой гражданин, который обладает информацией о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии в отношении несовершеннолетних, может позвонить по данному телефону и сообщить о таких фактах.

Все сообщения регистрируются и рассматриваются в установленном законом порядке.

Круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности» является средством прямой связи граждан со следственным управлением и создана для немедленного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних.

Старший инспектор следственного управления СКР по ЧАО Максим Лапчук

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1168253>